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klas 8

1-61
1-62

1-86] id+ Ld+1d+5+1d+4=d

-1, =3
—19,—11
—11, =5
0, 40

—2, =32
—15, 31
—116, 360

€100 en €50
5

12

48 en 72
17 en 43
8en 12

8en 16

6 en 12

25 en 30
4
3
3
2

240 van 1 euro en 30 van 2 euro

36 en 9 jaar
50 cent
6 en 10

1-63

1-64

1-65

1-66

1-67

1-68

1-69

1-70

1-71

1-72

1-73

1-74

1-75

1-76

1-77

1-78

1-79

1-80

1-81

1-82

1-83

1-84

20 liter

€10.000 en €15.000
€12.000 en €8.000
€10.000 en €15.000

€1800 en €600

80

57

95 m
20 km
6 en 12

40°, 50° en 90°
50°, 60° en 70°

6 en 10
15en 9

onbepaald, b.v. 15 en 6

o B e QB2

—_
—_

306

€30; €18; €12

jeugd 14; baard 7; huwelijk 12; zoon 42; Diophantes 84

3 x 80
STheore
X

1-88 748

S krijgt:8 x 6 — 30 =

a. (1;%2)
b. (5;1;6)

a. (2:3;6)
b. (5;4;3)

1-91] a. (1,-2,3)
b. (2,—-1,0)

~

a 0o 0 a o

= 6 munten per schotel C krijgt:7 x 6 — 30 = 12munten;
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1-118

1-119

1-120

1-121

1-122

1-123

1-124

1-125

1-126

1-127

1-128

1-129

1-130

1-131

1-132

, 10,

1,2;2
i 152)
1;0;1
0;051
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3:2:1
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8:3
y=2x—-3

32; 28
3

4

55 en 25 jaar
15

20

48

25

19 en 11
28 en 38
25en 9
6enll
7en 15
15 en 45
12 en 48
13 en 17

~1)

—1 ) 2> _3)

)

)
)

0;—3;3)
5;—5;

0)
)

)
)

-7)

)

)
;c)of(—a;—b;—c)

bc; ac; ab)



klas 8

29 en 39

(8,23)

7 en 10

137
540
100

201
505

84
1266

15
800

299
39

113
644

675
196

800
21026

1611
20
146

o

T M e 0 T v e 0T a0

T o a o0

e o

1-136

1-137

1-138

12.000 en 18.000
4000 en 6000
250 en 500

106
144
14

68
7446

169
300

160
805

7961
1800

20
12

137
512

1170
771

75
1150
488
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klas 8

2-6| a. 6.699.984

b. 541

c. 475006

d. 66

e. 125

f. 1010100

g. 28200

h. 128
2-7| a. 515 e. 193

b. 75 f. 133

c. 14620 g. 1470

d. 999 h. 6250
2-8
a. —15—10a c. —2a+4b e. —3a—12b g. —3a+13b
b. —%a+18b d. —12a+18 f. 25—25a h. —3—15a
a. —5a’+5pq c. 6a’b—6 e. 6c—8d g. —4ab+4pq
b. —ab +3pq d. 5a’—5bc f. 5+20z h. —3-1222
2-10
a. —3a+3 c. 3—3a e. —3—9a g. 3a—3b
b. —3a+6 d. a—b f. 9a+3 h. 9a-3
2-11
a. 4a’+12 c. —ja’+1 e. 3a—18b? g. —a—>b
b. —2a+2b d. 3a’+6b? f. 4a—38b h. —4a+8b
2-12
a. 4a+8b?+4c |c. 2lc+3z-3 |e. —a+ic g. —6a+12c
b. 5p+5q—25 d. —7a—42b+21 |f. 4+4+8c—12d h. 12a—6
2-13
a. ap+agq c. ap—aq e. 2a’+aq g. 2ap—aq
b. 2ap+3aq d. —2p?+3aq f. 2a+3ac h. —3a+2ac

Stelsels vergelijkingen 7
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2a—6ac

3ac —6cd
4az — 8bz
—4kp + 12kq?

a.

b.

c.

d.
2-15

a.
b.

c.
d.

d.

a.

2-18

4ab —

6abc

—8xy + 4x’y
8a’b — 10aby
—2x*yz? + 3x%y

2a +4ab + 6ac
a? —2a?b + 3a’c

xy? — 3x*y? + 4y?
—ab + abc + abd

3(x+2) (o
4(4a — 5b) d.

a.
b.

o v a o

T o a 0

e o

3(x+4)
16(a—1)
25x(c —y)

20x(5y — 1)

20(5x —y)
Ixy(—2z+1)

x(x + 3)

3x(x —2)

3x(2x—1)

2x*(2x + 1)

8(x+vy)
Ix*y?(x + 3y)
10xy(16x + 15y?)

22 (4x* + 4x + 3y

s B 0]

ST® ™0 Ta@

= @ ™ 0

e. 3(x+1)
f. 8(—a+3) h.

a’be

S ® ™M ® S ® M O S M@ M0

15a + 10ad?
6ad — 15d3
3az + 62?
—8kp — 20kz

—3bcx + 6bcy
—6x? + 12tx?
—3a’bd
—2x*yz? — 3x%y

a—2ap —3aq
xy? — 3x%y? + 4y?
X222 4 4222

Ixy + Ixz — Ix

g. 3(2a+3b)
6(—a+4)
25y(c —x)

2p(9q + 16y)
3xy(z—2)

22xy(2z — 3t)

x(x — 6)

3x(—2x + 1)

3(2x2—1)

5x(x —2)

7c¢2d(—3c + 2d)

%’y (2y? +3)

3x*(2x —3y+1)

X"y (—2x + z)

Hoofdstuk
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2-21
a.
b.

2-2
a.
b.

2-2
a.

!

!

b.

2-24
a.

b.

i
w
o

I\I.)
w
[y

T 9 T 9 T 9 T 9T T QT QT QT Q

s I s R s R g T e
N N N N N
o) [e0) ~ (@) (6}

ab+ad+bc+cd
3a+ ac+ 3b+ bc

X2 +x—6
p2+5p+6

opt +4pv + 3qt +
?
k* + 6k +5

10ab+15a + 8b +
12
6+ 17a + 12a?

(x —7)(x—5)
x? 4+ 10x + 25
x2 —10x + 25
a’? +2ab + b?
a?+8a+16
X2+ 2x + 1

z2 + 18z + 81

Stelsels vergelijkingen

Q 0 o 0

ap+aq+bp+bq
ab+ ac+3b+ 3¢

x4+ 6x+5
p?—3p+2

opt+4p—3qt—2q

2ac+2ad+bc+bd

4ax — 8bx + ay —

ce+cf+de+ df
3a+ad+3b+bd

X2+ 7x+6
y2 + 10y + 21

yr—6y—16

4ac+2ad +2bc +
bd

dxy—4xz—4y+4z

2by

—6a’ —a+1 f. 4p+2pt+12t+6t2

c. (x+1)(x+4) e. (x+1)(x+6)

d (x+8)(x+1) f. (x+2)(x+6)

c. (x—T1)(x—14) e. (x—1)?

d (a—T)(a—15) f. (a—1)(a—18)

c. (x+10)(x—3) e. (x—15)(x+2)

d. (x—6)(x+5) f. (x—30)(x+1)

c. (x+12)(x+1) e. (x—2)(x—9)

d. (x+30)(x—1) f. (x—8)(x+2)

c. (x—6)(x+3) e. (x—3)(x—=7)

d (x—T1)(x—16) f. (x—5)(x—6)

c. (x+5)? e. (x—3)(x—5)

d (x+7)? f. (x—9)(x+6)

c. x*+20x+100 e. 4x*—16x+16

d x*-25 f. 4x*—36
pPP+2pq+q*> |e 144424q+q* |g p*+8q+16
9+6q+q* |f a’+3a+3 |h a?+6a+9
xX?4+20x+100 | e x2+22x+121 g y>+ 14y +49
2Z2+182+81 |f y*+6y+9 h t*+16t+64



klas 8

a x> —4dxy+4y?
b 4x? —4x+1
2-35
a 9x?—6x+1 c
b 4y?> —20xy + | d
25%?
2-36
a 4> —12x+9
b 0,01+0,2y+ |d
Y2
2-37| a. (a+b)?
b. (a+5)?
a. (x+4y)?
b. (y+5)?
2-39] a. (x+2y)?
b. (4a+1)?
a. (2x—5y)?
b. (3a—5b)?
2-41| a. (4—5t)?
b. (12a—1)?
a. ja
b. nee, —36
2-43| a. 2;
b. 20,25
a. a’—4
b. 36—a’
2-45| a. x*—y?
b. —a’?+9
2-46| a. t*—100
b. k*—100

—

0

c 4 —dxy+y?

e 4xr—24x+36

g 4y’ —4dxy+x

d 42 —8x+4 f 4x?—12x+9 |h 9% —18x+9
%2 — 6% + 1 e 16x* —40xy + | g 16x* — 24xy +
25y 9y?
Ix*—60x+100 | f x> —6xy+9y? | h x'—4x*+4
16x*+40x+25 | e x*—6y+9y? | g ¢x*+Lx+49
121 10201 h x*—$xy + 3y?
c. (a+2b) e. (a+5b)?
d. (a+6)? f. (x+4)?
c. (x—4y)? e. (y+3)?
d. (8+x) fo(x—1)?
c. (7—x)? e. (p+15q)?
d. (3x—y)? f. (2x+5y)?
c. (2x—3y) e. (2x+7y)?
d. (3a+4c) f. (11x+1)?
c. (2x+3y) e. (2—3y)?
d (9x—7) f. (a?+1)?
C. nee 25 # 2 X | e. nee g. ja
12
d. ja f. ja h. ja
c. 1104 e. 56,25
d. 12! £, 90!
c. at—36 e. a2—36
d x*—1 f. 1—x2
c. a’—49 e. a’—1
d —b*+25 f. t*—64
c. VV—w? e. c¢*—d?
d. 9a’—-1b? f. 25x* —y?
Hoofdstuk
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s
)
)
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2-47| a. 4a*-9

b. 9a>2—4
a. a’—4b?

b. 36a’—25
a. 4x*—9y?

b. 25a°—9b?
a. —x*yr+1

b. —x*+9
2-51| a. x*—y?

b. x°—y?

c. a’b?— a'v?
a. a'—b?

b. a®—1
2-53] a. a’—16

b. —a*+25
2-54] a. 353

b. 8L
[2-55] a. 896

b. 399
2-56] a. 82

b. 9801
[2-57] a. 794

b. 399
2-58] a. 1521

b. 235
[2-59] a. 123

b. 1715
a (x+yllx—y)|c
b (2a+4b)(2a—

4b)

Stelsels vergelijkingen

(2x +y)(2x —

y)

d 3(x+1)(x—1)

e 0o a o

4a’ - 16
25a® — 49
—4b% + 9
—49y% + 1
—442 + 1622
xt—16
92—yl

a?b? — c2d?

2 oo 0o o0oa o0

275

344

812
896
9999
294

119

o 06 o 6 o 6 a 6 a 60 o 0
w
(o8]
N

2y)

f x+18)(x—18) | h

301
10201
4899

3.999.996

™S 0O ™M™ 0

4a? —1
—25a? + 81
—4b? + 1
36a% — 25y?
64x% — 9y?
xt—1

—x* + 64

4q? — c2d?
2

™ ® ™M™ O ™M™ O ™M™ 0

xt — 4y

x° — 2542

_9q6 +p2q4

e. 25a4—16

16 _ 11_6

X0 —9

400 —1 =399
84

224

999900

™S O ™M™ ®O ™M™ 0O ™™ 0 ™ 0 M

S ® 5@

38
2496
721
8981

1

36

200

e 3x+2y)3x—|g (X¥*+y)x*—

11
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2-61
a. (x—1)(x+1)
b. *+1)(2—1)
2-62
a 3x(x—2) c
b (3x—1)? d
2—63
a x(x+1)(x—1)
b y?(x+2)(x—2) | d
2-64
a. 3x’y(1—-3xy) |c.
b. (x+11)(x—5) | d.
2-65
a x*y’+2abxy+ | c
a’b?
b 9x*—2x*+] |d
2-66| a. x®—0,01x?
b. a™—1
c. a4
d. 9a—a*
2-67
a 1a'+1ab+|c
ilazbz
i
b l—2+x d
X

w

d. (5 +
3x+1D)(x—1)
(c+5)(c—10)

x*(x—1)

3(a+5)(a—T1)

22—2)(2+2)

6a(l1 —Db)

Ix*y?
24x*yz
16x%2?
a® — 2a’v +
a’b?

+

1
X+ 2x+ —
X

1 2 1

X2 Xy

yz

(0]

(p + 2q9)(p +
5q)
7(x* +7)

-

e x(x—2)(x+1)

f xy’(y—T)(y+|h

1)

e. 3(x+1)(x+

2)

g.
f. 6a(l —b)(1+ | h.

4(a+ 2b)(a —
2b)
4(x* +9)

(y + 2x)?
(t—10)(t +4)

(x +3)?
3(x—1)2

16x% + 2x*y +
Ly

4x3 4+ 2x° 4+ J—lx“

x4+ 22+ 1

a? b?
+2+

b)
e 9x*y? —|g
24x*Hy + 16x%
f x*—2x%y>+y® | h
e. Ix*y*—z8
f. a"—9
g. a2n _ me
h. 25a% —p?a'®
2 2 1
e X" —24+ ; g
4 12 9
Gtz |h
X2 xy y

b? a?

Hoofdstuk
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2-68] a x'—y?
1
b Qf__1
c x'—Ix?
1

d —+1
2-69| a. x*—18x*+ 81

b. x*—2x*+1

c. SIx*—18x2+1

d. £—x!
2-70
a. (a+3)?
b. (y+6)(y+4) d
2-71
a. (x+0,1)? c
b. (13x+2%)? d
a. 9a>—49

b. 121c—4Z2
a. (4p—7q)4p+7q) | c.
b. (2y+5)? d.
2-74
a. (3a+30)(3a—30)
b. (3y—10)2 d.
a. 2(3y+x)(3y—3x)
b. (3lx—5) d.

Stelsels vergelijkingen

2(4x —y)?

(14c +9)(14c — 9)

(11c + 12)(11¢ —
12)

(x +0,1)?
(x+4)(x—7)

f.

g.
h.

c.
d.

16x* — 256
16x* — 392x% + 2401

(x*+1=1)=x2—1

(4p—7q)(4p+7q)

(5a + 11b)(5a —
11b)

(30x3 +
17y2)(30x3 —17y?)
(y + 0) SX) (y -
0, 5x)
X6 —1
284x10 —ax 4 2L

13



klas 8

a. (111gy+217p)(1%y— c. (x+6)(x—7) .

25p)
b. (x—9) d. (x+16) f
2-77| a. 16y* + l44xy + |c. 144a’—12a+ 1

324x?
b. 4a’+52ab+169b% | d. 16a?—225
a? 9
2-78| a. 16a’x*—8axy+y? | c. Rk
b. 144x3 — 144x*y + | d. —x* + 9y?
36xy?

a. (x+10)(x+21) (x —60)(x +6) e.
b. (x—40)(x—9) | d. —(x—4)(x+41)
2-80
a. (xy+ 8z)? c. I(x—y)? e.
b. (xX2—1)(x*—9) d. (Jy?+t?)?
2-82
a. 73(x+1)? c. (x2—2)? e.
b. (x?2—3)? d. (x+1)2%(x—9)?
2-83
a. (Yt —yY) [ e (KFH2y) (P -2y7) | e
b. (3x* + )3 + |d. (x* + 9y (I + | f

Yy (53¢ —y) 3y)(3%* —3y)
2-84
a. (p+yl)(x*—y?) e Z2(z+1)(z—1) e
b. 1(x+3z)(x—3z) |d. 12+ (x+3)(x— | f

3)

2-85
a. 20+1)(x+D(x— | e (Y+4)(y+2)(y—|e

1) 2)
b. 3+1(-1) d. ala+b)(a—Db) f

14

(x +11)(x — 13)

(x+4)(x—>5)
e. X’ +4x—77

e. 9y?—x?
a’ b?
A

(x —8)(x +45)
—(x —36)(x + 25)

(%x —2z)?

al(a?+1)

(x? —4x)?

(x 4+ 3)%(x — 3)?

(4 + y?)(2x* +
y)(2x* —y)
2(x% +4)

(241 (z+1) (z—

b(2b+3c)(2b—3c)

f. x*—5x*—104

Hoofdstuk
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a. 2(2a+5)(2a—5) |c.
b. 2b(10a + | d.
7b%)(10a — 7b?)
(x+6)(x—5)

a.
b. (2ab—3c)?

a. 3ab(a+b)?

b. 2(a—2b)(a—3b)

c. 2ab(a+Db)(a—10b)
d. 2a(a®—27b%)

a. 4a’*+12ab+9b? —?
b. 9x?+ 12xy + 4y — 2?

c. 25a?—20ab +4b% — 16¢?

d. 25x% + 20xy + 4y® — 362?

a. 9a%—9b%—30ac + 25¢?
b. 9x*+6xz—16y* + 2?

2-92] a. -8
b. —9
c. —57
d. 31

2-93| a. -2
b. 3
c. —9
d —15

Stelsels vergelijkingen

ab(3a+5b)(3a—|e. (7a + 10a?)(7a —

5b)
5(a+b)?
c. (3x+vy)?

10a?)
f. ala—Db)?
e. (x—6)?

d (x+15)(x—2) f. (12y—7px)(12y+

S 0@ -0

S @ -0

d.
2-91|(x —3)2—9=x?—6x+8=(x—2)(x—4)

7px)

5a’b(2a —b)?

ala+2b)(a—12b)
3ab(b+4c)(b—c)
2ab(125b3 + 64¢?)

9a? — 12ab + 4b? — 16¢?
4x* — 12xy + 9y? — 252°
36a% — 36ab + 9b? — 16¢°
25x% + 20xy + 4y* — 92?

100a? — 4b? + 4bc — ¢?
64x? — 48xz — 25y? + 927
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2xy?
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3y
4b243c2

2bc

3b+4a
aZb?

15%x2—2cd
6cdx

a—5
a?+b?
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3+y
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142¢q
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2b+3d
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a. 5
b. H%E
c. —1
d. —2;
2-124
a. 2x
b. 3 d
2-125
a. 25ab
b. 9%y d
2-126
a. 100b
b. 10x d
2-127
a. b
b. 12a d
2-128] a. 2(x+y)?
b. —5(x—y)?
c. —x(a+b)?
2
d. " 3(a+2b)
3p(q+2)
2-129| a. 4=
b. 1
c. 1
d. 42=16
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b. &
c. 9
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1
2-139 a. m
b.
2
C. —(afb)z
d t+2
1
2-140| a. 3%1
—b—
b. ¢
+b+1
C. oo
0

2-141|16y? — 24xy + 9x?
2-142| 144a% — 12a+}
2-143|x* +4x — 77
2-144|4a” + 52ab + 169b2
2-145| 16a* — 225
2-146 | x* — 5x* — 104
2-147| 16a*x* — 8axy + y*
2y
2-149 | x* — 9y?
2-150| 144x3 + 144x%y + 36xy?
2-151 | —x? + 9y?
2-152| (x + 3)(x +4)
2-153| ( )(x +3)
2-154 (
2-155| (3x —y)?
(
(
(

2-156
2-157
2-158
2-159| (12y — 7px)(12y + 7px)
2-160| 9a? — 49

2-161|x% —1

2-162 | 81x* — 625

2-163 ] 254 5

1980

2-165| 6396

Stelsels vergelijkingen

2-166| 9aZ — 12ab + 4b% — 16¢?

- oo
|
|~

- 0 T m
o

= m

—4(x —3)(x+ 10)
(3y — 10)*

2(2x +7)?
(4c+9)(4c —9)
2(c—12)(c+12)
3(x*—14) (x> +14)
(y - 3) SX) (U + 3>5X)
(15—1b)?
49y? + 70xy + 25x%
36a’ —60a + 25
64a? — 100b?c?
9¢? + 66cd + 121d?
x2 4+ 11x — 42
p? —20p + 91
zoj-1

— 4ab + 36b?

(X 2)(x +5)
(x = 9)(x+2)
(x —8)(x—13)
(4x — 3y)?
(2ab —5¢)?
(x +—2)(x+ 15)
(8y — 9x)(8y + 9x)
(]ZX_ _U)“zx_'— 131.:1)
144a% — 49

398,
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2-19

3] 16x* — 72x%y? + 81y*

2-194

49 2 2251.2
2@ —10ab—|—ﬁb

2-19

5] 16891

2-19

6|25a% — 20ab + 4b? — 81¢?

2-19

7] =3(x+10)(x — 3)

Vergelijkingen

2-198] (13x 4 12)?

2-199] —3(2x + 7y)?

2-200] (3y — 12z)?

2-201] 3(5p — 1) (5P + 1)

[3-1] a. 3¢ c. 1I°¢ e. 2°
b. 3¢ d. 2° 2¢
3-2| a. 0 0 e. 0 g. O
b. 0 d 0 0 h. 0
3-3|a, b, d, f eng.
3-4|a=0,b=0enc = onbekend
3-5| Ans
3-6| hoeft niet, 8 =1-8=2-4=4.2=8-1
3-7|a. ja, ja b. nee, nee, ja, nee
3-8| a. dan wordt de eerste factor nul. b. 215
39la.xen (x—17)b. 0c. 17d. Oen 17
3-10| a. 5,10 c. 3,1 e. 0,—12
b. 0,5 d. 2,—4 f. 0,41
3-11| a. 7V 3 c. —5V0 e. —3V18
b. —81Vo0 d. —1Vv-I f. =3
3-12]la=0Vb=0Vc=0
1vV-3Vvi
3-13| a. 2V -7V18 (AVARVAE
b. —1V-11Vv14 d. 0V-5V5
3-14| a. 3 V 4 c. -3V =2 e. 3V 5
b. —10 V d. -5V f. 0V 3
3-15] a. -5 V 5 c. 1 e. 0V 2
b. —3; V 2i d. -2 VvV 0 f. 3, V9
3-16| a. 3 d. 2
b. +£2 e. 12V —¢
c. ¢V 3L f. 2 Vv 23
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C.
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x=—1 V x

x=—9 V x=2 |d.
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ovave
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a. 2V4 c. —92VI10
b. 3V40 d. 3Vv4
a. —5VO0V5 c. 0V2V5
b. —3VoOV3 d. 2V-5
a. 4V —6

b. —3V4

c. 0VI2

a. —6V3

b. —3V7

a. 0V3

b. —1VOV1

a. 1V -6

b. —2V6

a. —2 V 5

b. -3 V 0V 4

a. 81; 27, b. x(18 —3x),c. 3,d. 3 x9m
a. 10x + 2x(x + 8), b. 3, (—16 vervalt)
%, —4 vervalt.

len-20of6en3

401‘}1

%Of% 13

7 vV 3

len7

15 en 20 of —15 en —20
a. 10V —-10 c. 9Vv-9
b. 1V -1 d 4V -4
a. 0V1 c. 0V-11
b. O\/lg d 0VI14
a. 0V -1 c. 0V2
b. 4V -4 d -3Vv-=-2
a. —3VI1 c. —1V3
b. —49V 1 d 7

e

2 0 0o 0 0 Mmoo

™ ® ™ O ™™ O M 0

1V5

—1V3
—2V4

13V —-13
0,9V —0,9
oV3

ovi

3V -3

geen oplossing

-1V 49
1V3
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3-74] a. —6V —4
b. —3V -1
[3-75] a. —11Vveé
b. —12V12
3-76] a. 0V3
b. 0V 14
[3-77] a. -1V 12
b. —6V2
3-78| a. 0
b. 2 V 4
379] a. —1 V 4
b. 2 V 4
[380] a. —2 V 4
b. 5V 7
38l] a. —4 V 1
b. 3 V 10
[382] a. 3 Vv 4
b. 0V 13}
383] a. 0 V 2
b. 5
[3-84] a. 5 V 7
b. -8 V =2
385] a. 1 V 4
b. 2V 5
386] a. —5 V 7
b. —10 V 1
3-87| a. —3
b. —4 V —1
388 a. 3V 13
b. -9 V —4

Vergelijkingen
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a. 1 Vv 8
b. 1

a. -5V 14
b. -9 V -2
a. —7 V -1
b. —12 V 1
a. 2 V5
b. —4 \V 12
a. 2 V 4
b. 3 V 4
a. —1 Vv 8
b. —10 V
a. —7 V1
b. —4 V 2
a. 1 VvV 4
b. 2 VvV 10
a. —11 v 5
b. -5 V %
a. 3 V 3
b. 4 V —1
a. —% Vo2
b. —2 V 2
a. -2 Vo0
b. % AVAN()
a. —3 Vv 1
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3-108] —¥ V 0
3-109| -5 V 2
3-110]0 V 43

3-111]—-7 V =2
3-112] -2 V 5

3-113] -2

3-114] -5 V 14
3-115] +3
3-116] -5 V 8
3-117]-12\V/ 18
3-118] 31V 22

STV

Meetkunde

4-1|75°

4-2| 85°

4-3|55°

4-4165°, 60° en 55°

4-5|70°, 65°

4-14/a=8;b=17;c=5;d=3

4-15|a=5b=10c=12;d =15

4-16|a=16;b=12;c=6;d=12

4-17a=15b=20;c=8;, d=9
CF=FG

ZAFC = /BFG b 2% ABFG = AAFC dus: BG = AC q.ed.
AF = BF

Teken AABC met F op het midden van AB. Dan is CF de zwaartelijn uit C.

Trek nu de lijnstukken AD L CF en BE L CF. Nu is te bewijzen dat AD = BE

Bewijs:

AF = BF( zwaartelijn) ZHH
ZAFD = ZBFE( overst. hoek) — AAFD = ABFE dus: AD =BE  q.ed.
/D = ZE = 90°( afstand)

55°, 25°

Herhaling algebra 29
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5-19] a. 5
b. -3
5-20| a. -2
b. —4V1
5-21| a. —4V5
5
b. 3V3
5-22110
5-23|—45
5-2410
5-25|7,8en 9
5-26|18, 19, 20, 21, 22
5-27| a. p*+2pq+q°
Ta?+ 2ab +4b?
5-28 1622
1811—6
p> —2pq + ¢’
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5-34

a? — 8ab + 25b?
9

94%

621

9a? —2ab + gb?
16x* — 1y
9975

28 224
169

(p+q)*
(4a + 5b)?

Herhaling algebra
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e 0o 0o a o

4p* +4pq + ¢
sa’+2ab + 2b?
31%

42!
16p2—40pq+254
La?—lab+1b?
405

141

4p? —

0,01a? —b?
999.991

9996

2 0oa 0o 0o a o

—_ N —

—8V5
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871
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35
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16a? — 32ab + 16b?

20 449
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3 999 999
(a —3b)?
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